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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

+ Teisingas atsakymas
- Neteisingas atsakymas

1 testas

1 | Zuw auginimas uzdarojoje recirkuliagje | a) sutrumpina Zuyauginimo laily | +
sistemoje (URS):
b) prailgina Zuy auginimo lailg -
C) pagreitina Zuy augimy +

d) létina Zuw augimy -

2 | Biosorbcija — tai: a) procesas, kai hidrobiontai
sugeria organines daleles.
b) terSal nusdimo ant biofiltro

nesiotoj pavirSiaus procesas +
c) zuw ekskremeni tirpimo
procesas -
d) organiny dalely sulipimo
procesas -

3 | Amonifikacija — tai: a) amoniako virtimo amonjiu-
procesas

b) azoto Salinimo procesas iS URS
apytakos rato

c) suspendugtorganiniy medziag
oksidavimosi procesas, vykstant
del bakteriy fermentinio poveikio
ir amonio iSsiskyrimo
d) Zuw iSskiriamo amoniak(
nusodinimo procesas -

is

A4

4 | Nitrifikacija — tai: a) nuoseklaus amonio virtimo-
nitritais ir nitratais procesas
b) nitrity susidarymo procesas +
c) organing medzZiag irimo | -
procesas URS
d) bakteriy biomags augimo| -
biofiltre procesas

5 | Vandens wgsgjimo (pH mazjimo) URS| a) mechaniniame filtre -
tendencija pasireiskia: b) biofiltre +
c) vamzdynuose -
d) baseinuose -

6 | Denitrifikacijos proceso rezultatas yra: a) aegldioksidas -
b) deguonis -
C) azotas +
d) amoniakas -

7 | DidZiausias nitrifikacijos proceso efektas a)etkdl deguonies koncentracijai
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

pasiekiamas esant: vandenyje
b) mazai deguonies koncentracijai
vandenyje
c) didelei anglies dioksido -
koncentracijai
d) mazai anglies dioksido-
koncentracijai
8 | Didziausias denitrifikacijos proceso efekia deguonies deficitui +
pasiekiamas esant: b) deguonies pertekliui -

¢) zemam pH -
d) aukStam pH -
9 | Vandenilio jom koncentracija (pH) URS turia) 4,5 -
bati: b) 6,8 +

c) 7,3 +
d) 8,5 -
10| Leistina bendroji amoniako koncentracija yra) esant pH 6,0 -
Zemesa: b) esant pH 7,0 -
c) esant pH 8,0 -
d) esant pH 9,0 +
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

2 testas

1 | Vandens temper@bs dickjimas URS| a) leistinos bendrojo amoniako +
skatina: koncentracijos magfima
b) leistinos bendrojo amoniako -
koncentracijos digima
c) leistinos bendrojo amoniako -
koncentracijos ritp Salinimg
d) bendrojo amoniako pgima j neutraly -
buseny
2 | Leistina nitrity koncentracija vandenyjea) iki 0,1 mg/I +
auginant uptakius URS: b) iki 0,5 mg/I -
c) iki 1 mg/l -
d) iki 0,2 mg/| +
3 | Leistina nitrity koncentracija vandenyje| a) iki 0,3 mg/l +
auginant karpius URS: b) iki 0,4 mg/I -
c) iki 2 mg/l -
d) iki 3 mg/l -
4 | Leistina bendroji amoniakoa) iki 0,5 mg/l +
koncentracija URS: b) iki 1 mg/I +
c) iki 2 mg/l -
d) iki 1,1 mg/l -
5 | Leistina nitraj koncentracija vandenyjea) 20 mg/| +
auginant zuy jauniklius URS: b) 50 mg/I +
¢) 100 mg/l -
d) 200 mg/I -
6 | Leistina nitraj koncentracija vandenyjea) 100 mg/l +
auginant prekines Zuvis URS: b) 150 mg/l -
c) 200 mg/l -
d) 300 mg/I -
7 | Leistina nitrity koncentracija auginanta) 1 mg/l +
afrikinius Samus: b) 2 mgll +
c) 10 mg/l -
d) 5 mg/l -
8 | Leistina nitraj koncentracija auginanta) 500 mg/l +
afrikinius Samus: b) 1000 mg/I +
c) 2000 mg/l -
d) 1500 mg/I -
9 | Leistina amoniako koncentracija) 3 mg/l +
auginant afrikinius Samus: b) 4 mgll +
c) 10 mg/l -
d) 20 mg/I -
10| Leistina nitriy koncentracija auginanta) 0,5 mg/l +
ungurius: b) 2 mgl/l +
c) 5 mg/l -
d) 10 mg/l -
4
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

3 testas
1 | Leistina suspensjijkoncentracijg a) 60 mg/I +
URS vandenyje yra iki: b) 100 mg/l -
c) 30 mg/l +
d) 300 mg/I -
2 | Norint URS iSauginti 1 kg Zwy | a) 150 | vandens +
sunaudojama: b) 1000 | vandens -
c) 5 nT vandens -
d) 100 nf vandens -
3 | Norint prataki baseim tkiuose| a) 150 | vandens -
iISauginti 1 kg Zuy, | b) 1500 | vandens -
sunaudojama: c) 15 nt vandens -
d) 150 nf vandens +
4 | Kiek URS vandens kokyb | a) 20 % -
iSsaugojimas procentais priklausb) 50 % -
nuo efektyvaus mechaninio filtroc) 90 % +
veikimo? d) 120 % -
5 | Kiek centimety gali sumaéti | a) 0,05 cm -
vandens lygis URS baseinuosk) 2 cm -
dél iSgaravimo, kai vandensc)1cm +
temperaira virSija 25 €? d) O cm -
6 | Esant  sumajusiam zuy | a) 10 % -
tankiui, SvieZio vandens tiekimdo) 50 % -
kiekisj URS: C) 2% +-
d) 0,5 % -
7 | Esant labai dideliam Zyvy a)2 % -
tankiui, SvieZio vandens tiekimadd) 30 % -
kiekisj URS: c) 50 % -
d) 100 % +
8 | Dazniausiai taikoma Sviez|m) 2 % -
vandens tiekimg URS norma: | b)5 % +
c) 10 % +
d) 500 % -
9 | Kiekvierg diems kontroliuojami| a) temperatra +
URS rodikliai: b) amoniakas -
C) nitritai -
d) anglies dioksidas -
10| Pastoviai (ne @au kaip 1 kag | a) deguonis -
per 3 paras) kontroliuojami URSb) nitritai +
vandens rodikliai: c) suspenduotos medziagos -
d) ragStingumas -
5
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

4 testas
1 | Vandens prisotinimas deguonimitekéjimo | a) 100 % -
zonoje ;1 URS baseinus, auginantzuvinimo| b) 150 % +
medziag ir prekines Zuvis turi i c) 200 % +
d) 300 % -
2 | Vandens prisotinimas deguonimijtekéjimo | a) 100 % -
zonojej URS baseinus, auginant lervas ir mgjlb) 150 % +
turi bati: c) 90% -
d) 200 % -
3 | Deguonies kiekis vandenyje iStgkno iS basein | a) 4 mg/l -
zonoje turi kti: b) 5 mg/l +
c) 6 mg/l +
d) 3 mg/l -
4 | Deguonies kiekis baseinuose auginant afrikiniajs1l mg/| -
Samus turi bti ne mazesnis kaip: b) 2 mgl/l +
c) 4 mg/l -
d) 5 mg/l -
5 | Esant kokiai bendjai amoniako koncentracijaia) 1,5 mg/I -
reikia skubiai tiekti 20-30 % Sviezio vandensb) 0,3 mg/l -
URS? c) 0,5 mg/l +
d) 0,75 mg/I -
6 | Esant kokiai nitrif koncentracijai reikia skubiaia) 0,4 mg/I -
tiekti 20-30 % Sviezio vandendJRS? b) 0,5 mgl/l +
c) 0,1 mg/l -
d) 0,2 mg/I -
7 | Esant kokiai nitrif koncentracijai reikia skubiaia) 50 mg/I -
tiekti 20-30 % Sviezio vandendJRS? b) 100 mg/l -
c) 200 mg/l +
d) 150 mg/I +
8 | Leistinas gelezies kiekis URS tiekiamame a) 0,9 mg/I -
vandenyje: b) 0,09 mg/l +
c) 0,3 mg/l +
d) 1,8 mg/I -
9 | OptimalipH vert URS vandenyje: a) 6,8 +
b) 7,2 +
c) 5,5 -
d) 7,9 -
10| Leistina sulfat koncentracijai URS tiekiamame a) 10 mg/I +
vandenyje: b) 30 mg/l +
c) 50 mg/I -
d) 100 mg/I -
6
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

5 testas

1 | Kaip ilgai reikia aeruoti vandgnkuriame sulfat | a) 2 valandas -
kiekis yra iki 100 mg/l, pries tiekiant j URS: b) 6 valandas +

c) 12 valand +

d) 48 valandas -

2 | Kaip ilgai reikia palikti nusistadti chloruot | a) 24 valandas -
vandern aeracijos metu? b) 12 valand -

c) 18 valand -

d) 6 valandas -

3 | Kaip ilgai reikia palikti nusistadti chloruot | a) 24 valandas -
vander jj ozonuojant? b) 6 valandas +

c) 18 valand -

d) 12 valand +

4 | Maziausias deguonies kiekisj biofiltrg | a) 5 mg/l -
tekartiame vandenyje: b) 0,5 mgl/l -

c) 2 mg/l +

d) 3 mg/l -

5 | Kiek karty bioreaktoriaus naSumas yra didesng 2 kartais +
uz biofiltry su stabilizuota granuliuoto polietilendp) 10 karty -
jkrova (uzpildu) naSum c) 0,5 karto -

d) 4 kartais +

6 | Upétakiai suvartoja didziausideguonies kiekpo | a) 10 mindiy +
&rimo prajus: b) 30 minwiy -

€) 5 minuéms -

d) 15 mindiy +

7 | Sterés suvartoja didziausi deguonies kiek po | a) 10 mindiy -
&rimo prajus: b) 15 minwiy +

¢) 30 mingiy -

d) 20 minwiy +

8 | Upetakiy suvartojamo deguonies kiekis surgjaZ a) 30 mindiy -
po &rimo prajus: b) 60 minwiy +

c) 90 minuiy +

d) 2 valandoms -

9 | Sterly suvartojamo deguonies kiekis su&azpo | a) 60 mindiy -
&erimo prajus: b) 120 mingiy +

¢) 150 mingiy +

d) 3 valandoms -

10| Kiek deguonies sunaudojama URS 1 kg wue) 1 kg +
masgs prieaugiui uztikrinti? b) 2 kg -

c) 3 kg -

d) 5 kg -

7
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

6 testas

Deguonies koncentracijos riba karpiams:

a) 1, A mg
b) 0,5 mgl/l
c) 2,5 mgl/l
d) 3 mg/l

Deguonies koncentracijos riba erSketams:

a) bhHm
b) 2,5 mgl/l
c) 0,2 mg/l
d) 0,9 mg/I

Deguonies koncentracijos riba stert:

a) 1,5 mg/l
b) 0,5 mg/l
c) 2 mg/l
d) 3 mg/l

Deguonies koncentracijos ribaétgkiams:

a) 2mg/l
b) 0,8 mg/l
c) 3 mg/l
d) 2,5 mg/I

R

+

Deguonies koncentracijos riba jaunikliams
didesré nei vyresnio amziaus Zuvims:

yea 25 %
b) 50 %
c) 100 %
d) 150 %

4+ 4+

Optimali furazolidono koncentracija URS:

a) orag/|
b) 0,2 mgl/l
c) 1 mg/l
d) 5mg/l

Furazolidonas ir violetinis ,K* pastovig
naudojami kas:

la) 2 paras
b) 3 paras
c) 5 paras
d) 10 pan

Kokios koncentracijosj pasSarus jvedamas
probiotikas , Subtilis“?

a) 2 ml/kg

b) 1 ml/kg

c) 0,05 ml/kg
d) 0,5 ml/kg

Koks askorbo tgsties kiekis pilamag URS
cirkuliuojanf vande?

a) 1 mg/l
b) 2 mg/l
c) 0,5 mg/l
d) 5 mg/l

10

Askorbo ngsties doz pasaruose:

a) 0,2 g/kg
b) 1 g/kg
c) 3 g/kg
d) 5 g/kg

Kuriame Lietuvos ateit]




Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

7 testas
1 | Kokiuose baseinuose auginamos lervos? a) lovseiuo +
b) kvadratiniuose -
c) apvaliuose -
d) silosiniuose -
2 | Kokiuose baseinuose auginamazuvinimo | a) loviniuose -
medziaga? b) kvadratiniuose +
c) apvaliuose -
d) st&iakampiuose +
3 | Kokiuose baseinuose auginamos prekituvys? | a) loviniuose -
b) kvadratiniuose +
c) apvaliuose +
d) st&iakampiuose +
4 | Kokiems Dbaseinams aldingas savaiminio a) loviniams -
iSsivalymo efektas? b) kvadratiniams baseinams +
c) apvaliems baseinams +
d) sta&iakampiams baseinams -
5 | Maziausias dugno nuolydzio kampas, kug 10° -
uztikrina baseig savaiminio iSsivalymo efeit | b) 20° +
c) 5° -
d) 25° -
6 | Loviniy baseim valymo nuo ekskrememptpasSay | a) 1 kartas -
likuciy, atlieky daZznumas Sviesiuoju paros metub) 2 kartai +
c) 3 kartai +
d) 5 kartai +
7 | Optimalus vandens gylis baseinuose auginan0,2 m +
Zuw lervas: b) 0,4 m +
c) 0,8 m -
d)1,2m -
8 | Optimalus vandens gylis baseinuose auginant,2 m -
jZuvinimo medZiag b) 0,4 m -
c) 0,6 m +
d) 0,8 m +
9 | Optimalus vandens gylis baseinuose auginant),6 m -
prekines Zuvis: b) 0,8 m -
c)1,0m +
d)1,2m -
10| Optimalus vandens gylis silosinio tip@) 1 m -
baseinuose: b)2m -
c)5m +
d)6m +
9
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

8 testas

Vandens apykaitos baseinuose ciklas augi
lervas ir maily:

nan0,5 karto per valand
b) 2 kartai per valard
c) 10 karty per valand
d) 3 kartai per valand

+

Vandens apykaitos baseinuose ciklas augi
jzuvinimo medziag

naptl kartas per valand
b) 0,5 karto per valand
c) 3 kartai per valard
d) 5 kartai per valand

++

+

Vandens apykaitos baseinuose ciklas augi
prekines zuvis:

nan0,5 karto per valand
b) 1 kartas per valand
c) 2 kartai per valard
d) 4 kartai per valand

Silosiniai baseinai naudojami auginti:

a) staralsigerles
b) stambius karpius
c) stambias tilapijas
d) stambius ugtakius

Kiek  skyry turi  bati
nusodintuve?

horizontaliajame

al
b) 2
c)3
d) 4

Optimali vandens laikymo trukém

horizontaliajame nusodintuve:

a) 5 minués

b) 30 minwiy
c) 60 mingiy
d) 10 minwiy

Nusodintuy
periodiSkumas:

valymo nuo nuasly

a) 1 kar per 3 paras
b) kiekviery dierg

c) 1 kart per 10 pas
d) 1 kary per 20 pas

Nuogdy Salinimo efektyvumas mechaniniar
filtre su plok€ia tinkline filtruojamaja dalimi:

na) 30 %
b) 50 %
c) 80 %
d) 100 %

+

Bagninio filtro tinklo akwiy dydis

a) 20 mikrog
b) 50 mikromy
¢) 200 mikromy
d) 500 mikrom

+ 4

10

Nuosdy Salinimo efektyvumastgniniame filtre

a) 70 %
b) 90 %
C) 95 %

d) 100 %

+ 4+
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

9 testas

Vandens valymo efektyvumas greituosiu
smelio filtruose:

h8g 50 %
b) 80 %
c) 90 %
d) 100 %

Vandens valymo efektyvumasuguriuojartios
ikrovos (uzpildo) filtruose:

a) 52 %
b) 72 %
c) 82 %
d) 92 %

Pliduriuojartios filtro jkrovos (uzpildo) granuli
optimalus dydis:

a) 2,5 mm
b) 3 mm
c) 4,5 mm
d) 6 mm

Optimalus granuji tankis:

a) 0,90
b) 0,93
c) 0,95
d) 0,98

Vandens valymo efektyvumas hidrociklone:

a) 30 %
b) 50 %
c) 70 %
d) 90 %

Vandens valymo efektyvumas 1 tipo flotatoriupsg 30 %

(suspausto oro purskimas):

b) 50 %
c) 70 %
d) 90 %

Vandens valymo efektyvumas 2 tipo flotatoriupsg 30 %

(vandens persotinimas oru):

b) 50 %
c) 80 %
d) 90 %

Bioplévelés regeneracija — tai:

a) naudinigakterij kultiiry
jvedimo procesas
b) bakterirgs pkvelés storio
didéjimo ribojimo procesas
c) bakterijy mirimo procesas
d) dalies vandenyje cirkuliuojaiy
bakteriy Salinimo procesas

Efektyviausi bioplkvelés regeneracijuztikrina:

a) diskiniai biofiltrai

b) laseliniai biofiltrai

c) bioreaktoriai

d) biofiltrai su neorganizuotirova
(uzpildu)

10

Diskinio filtro nesSiotoj; pavirSiaus santykini
plotas:

s5a) 70 mi/m®

b) 150 mi/m®
c) 300 mi/m?*
d) 100 ni/m®

Kuriame Lietuvos ateit]
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

10 testas

Biofiltro su plokStuminiu perforuotu pavirSiun
nesiotoj pavirSiaus santykinis plotas:

hi) 50 ni/m’
b) 100 n¥/m®
c) 200 nf/m®
d) 300 n¥/m®

Biofiltro su besisukafiu bignu ir neorganizuot
ikrova nesiotaj pavirSiaus santykinis plotas:

ha) 50 ni/m’
b) 180 n¥/m®
c) 280 ni/m®
d) 380 n¥/m®

Biofiltro su statine irine jkrova neSiotaj
pavirSiaus santykinis plotas:

a) 50 ni/m°

b) 100 nf/m®
c) 200 nf/m®
d) 300 n¥/m®

Biofiltro su neorganizuotajkrova neSiotaj
pavirSiaus santykinis plotas:

a) 50 m/m’
b) 250 n¥/m®
c) 750 ni/m°
d) 1000 i/m*

5-6 mm skersmens granuBantykinis plotas:

a) 200%m°
b) 400 n¥/m®
c) 600 nf/m*
d) 1000 i/m*

2,5-3 mm skersmens granu$iantykinis plotas:

a) 600%m°
b) 1000 i¥/m?
c) 1600 /m°
d) 1800 Mi/m*

Diskinio biofiltro naSumas pasgatzvilgiu yra:

a) 0,5 kg/mikrovos
b) 2 kg/nt jkrovos
c) 3 kg/n? jkrovos
d) 4 kg/n? jkrovos

LaSelinio biofiltro naSumas pagaatzvilgiu yra:

a) 0,5 kg/mikrovos
b) 1 kg/nt jkrovos
c) 2 kg/n? jkrovos
d) 3 kg/n? jkrovos

Biofiltro su neorganizuotgkrova nasumas pasg
atzvilgiu yra:

ra) 1 kg/ni jkrovos
b) 2 kg/nt jkrovos
c) 4 kg/n? jkrovos
d) 6 kg/nt jkrovos

10

Bioreaktoriaus naSumas pasgatzvilgiu yra:

a) 2 kg/rhikrovos
b) 6 kg/nt jkrovos
c) 10 kg/n? jkrovos

d) 20 kg/nf jkrovos

Kuriame Lietuvos ateit]
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

11 testas
1 | Biofiltro su neorganizuotakrova 2,5-3 mm a) 2 litrai -
skersmens granulitiris 1 kg URS auginam| b) 1 litras +
Zuw yra: c) 5 litrai -
d) 7 litrai -
2 | Bioreaktoriaus 2,5-3 mm skersmens granuf) 2 litrai -
taris 1 kg URS auginamzuw; yra: b) 0,5 litro +
c) 1 litras -
d) 1,5 litro -
3 | Degazatoriaus vamzdglang; skersmuo: a) 0,3 mm -
b) 0,5 mm -
c) 1 mm +
d) 1,5 mm -
4 | Didziausias Zuy produkcijos kiekis aeruojanta) 20 kg/ni -
cirkuliuojanf vandef suspaustu oru: b) 40 kg/ni +
c) 60 kg/m +
d) 100 kg/nd -
5 | Galimas prisotinimo  deguonimi  procentas) 30 % -
naudojant deguonies tabletes: b) 70 % +
c) 100 % -
d)120 % -
6 | Koks yra cirkuliuojatio vandens procentasa) 30 % +
reikalingas oksigenacijai uztikrinti? b) 50 % +
c) 70 % -
d)100 % -
7 | Vandens  prisotinimo  deguonimi  efektas) 50 % -
neskginiame oksigenatoriuje: b) 100 % +
c) 150 % +
d) 200 % -
8 | Vandens  prisotinimo  deguonimi  efektas) 100 % -
sléeginiame oksigenatoriuje: b) 200 % -
c) 300 % +
d) 400 % +
9 | Kiek karty per pag atliekamas azoto ir kitdujy | a) 1 karg -
iSleidimas i$ virSutigs oksigenatoriaus dalies? | b) 2 kartus +
c) 3 kartus +
d) kas anty pan -
10| URS 1rio ir oksigenatoriaus kamerosirio | a) 10:1 -
santykis yra artimas: b) 50:1 -
c) 100:1 +
d) 200:1 -
13
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

12 testas
1 | Kiek elektros energijos suvartojama) 5 kW -
membraniniame deguonies generatoriuje, narb)t3 kW -
pagaminti 1 kg deguonies: c) 2 kW -
d) 1,5 kW +
2 | Didziausias ultravioletis lempos veikiamoa) 1,5 cm +
vandens sluoksnio gylis: b) 2 cm -
c)3cm -
d) 4 cm -
3 | Vandeniui susilietus su ozonu, vandeny@ 5 minués -
susidaro toksiskieji oksidai. Koks jrimo laikas?| b) 15 minwiy +
c) 30 minuiy -
d) 60 minuiy -
4 | Kokia suspendugfy medziag koncentracija a) iki 20 mg/l -
uztikrina didziaugi vandens nukenksminimab) iki 10 mg/I -
ultravioletu efektyvurg? c) iki 2 mg/l +
d) iki 0,5 mg/| +
5 | Atstumas tarp ultravioletinilempy kasetiniame a) 1 cm -
baktericidiniamgrenginyje: b) 2 cm +
c)3cm +
d) 4 cm -
6 | Reproduktorj laikymo tarp nersto laikotarpiua) aukSta vandens tempéirat +
nustatoma: b) Zema vandens tempernat -
c) didek paSay doz parai +
d) maza paSardoz parai -
7 | Karpiy reprodukton kepem spalva po nerstpa) 10 pay -
atsistatg normalp po: b) 25 paras +
c) 40 pay -
d) 60 pan -
8 | Lerw ir mailiy slyginio vidutinio paros a) 1l % -
prieaugio dydis: b) 5 % -
c) 10 % +
d) 20 % +
9 | Vienmetuky salyginio vidutinio paros prieaugioa) 1 % +
dydis: b) 5 % -
c) 10 % -
d) 20 % -
10| Remontiny Zzuw ir reproduktony salyginio |a) 1 % -
vidutinio paros prieaugio dydis: b) 0,1 % -
c) 0,5 % +
d) 2 % -
14
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

13 testas

1 | Kiek skirtingais laikotarpiais  nerSi&n | a) 2 -
reproduktony grupiy iSskiriama motinigje | b) 3 +
bandoje? c)4 +
d1 -
2 | Vanduo iSleidZiamas iS basgin a) per duga +
b) per pavirgj -
c) i$ tarpinio lygio 2/3 nuo -

pavirSiaus
d) i$ tarpinio lygio 1/3 nuo -

pavirSiaus
3 | Koks leistinas granujistoris biofiltre? a)0,5m -
b) 0,8 m +
c)1,5m -
d)3,0m -
4 | Koks santykis tarp granylitirio ir vandensitrio | a) 1:5 -
biofiltro cilindre? b) 1:2 -
c) 1:3 +
d) 1:10 -
5 | Koks vandens dtis prateka pro vien|a)lnt -
baktericidire lemp per viery valand? b) 5 n? -
c)3n? +
d) 0,5 n? -
6 | Kokiy zuw laikymo vandens tempefabt tarp| a) starky -
nersto yra artima laikymo prie$ nerst laikymo | b) afrikiniy Samy +
nersto metu tempefati? c) karpy -
d) upstakiy -
7 | Kokiy zuw laikymo vandens temperfat tarp| a) tilapijy -
nersto labai skiriasi nuo laikymo prie$S nerst | b) sterly +
laikymo nersto metu tempetiabs? C) ersked +
d) Samy pangasij -
8 | Kiek karyy per metus gaunami subrentytiniai | a) 2 kartus -
produktai i$ karpj reproduktony URS? b) 4 kartus +
c) 1 kart -
d) 8 kartus -
9 | Kiek gretiau brsta daugumos zuwpatireliai uz | a) 2 paromis -
pateles? b) 15 pay +
c) 30 pay +
d) 5 paros -
10| Kiek weliau baigiasi patisliy  spermacijal a) 2 paromis -
palyginti su patéimis? b) 15 pay +
c) 10 pay +
d) 30 pan -
15
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

14 testas

Kiek grupiy pately iSskiriama pagal brandg
laipsn?

a)l
b) 2
c)3
d) 4

Kiek grupiy patireliy iSskiriama pagal brandg
laipsn?

a)l
b) 2
c)3
d) 4

Santykis tarp laSelinio filtro @nmimo baseing
tario ir URS cirkuliuojartio vandensitrio yra:

a)5%
b) 20 %
c) 30 %
d) 50 %

Galimas cirkuliuoja¢io vandens prisotinima
deguonimi vykdant aktyy barbotag esant 8-12
°C temperairai:

sa) 50 %
b) 80 %
c) 90 %
d)100 %

Vertikalieji  siurbliai tinkamesni

horizontaliuosius &:

yra u

za) didesnio naSumo
b) mazesnio dydzio
C) maziau suvartojamos elektros
energijos
d) ilgaamziSkumo

Hidroelevatorius — tai:

a) vandens vezimo talpa
b) irenginys vandeniui perpumpud
IS vieno baseinpkita
c) vamzdym sistema, kuri tiekia
vander i$ siurblio po apatiniu
biofiltro jkrovos sluoksniu,
.pagauna“ daljkrovos is virsutinio
sluoksnio ir paskirsto apatiniame
d) vandens nupylimo iS$ talp
irenginys

Upctakiy ikry inkubacijos trukm esant 10 C
vandens temperatai:

a) 20 pay
b) 30 pay
c) 40 pay
d) 50 pag

Lasi§;, syky ikry inkubacijos trukm esant 1-4
°C vandens temper@atai:

| &) 50 pau
b) 100 pay
c) 150 pay
d) 200 pay

Starkiy ikry inkubacijos trukm esant 13-15C
vandens temperatai:

a) 3 paros
b) 5 paros
c) 10 pay
d) 15 pag

10

Tilapijy ikry inkubacijos trukm esant 26-28C
vandens temperatai:

a) 2 paros
b) 3 paros
C) 4 paros

d) 5 paros

EUROPOS SATL
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

15 testas
1 | Sterly ikry inkubacijos trukm esant 15-17C | a) 3 paros -
vandens temperatai: b) 5 paros +
C) 7 paros +
d) 10 pan -
2 | Afrikiniy Samy ikry inkubacijos trukm esant 27—+ a) 1 para +
28 °C vandens tempei@iai: b) 2 paros -
c) 3 paros -
d) 4 paros -
3 | llgos inkubacijos trukiés inkubaciniuose a) 3 % -
jrenginiuose tiekiamo Sviezio vandens kiekis {ur) 5 % -
btti ne mazesnis kaip: c) 10 % +
d) 50 % +
4 | Inkubuojant ikruamonio kiekis neturi virSyti: a) 0,2 mgl/l +
b) 0,5 mgl/l +
c) 1 mg/l -
d) 5 mg/l -
5 | Inkubuojant ikrus nitrif kiekis neturi virsyti: a) 0,2 mg/l +
b) 0,5 mgl/l -
c) 1 mg/l -
d) 5 mg/l -
6 | Inkubuojant ikrus deguonies kiekis vandenyje @) 80 % prisotinimo -
bati: b) 90 % prisotinimo -
) 95 % prisotinimo +
d) 100 % prisotinimo +
7 | Kiek upstakiy ikry dedama angmeliy loviniuose| a) 5 fikst. vnt./nf -
inkubavimojrenginiuose? b) 10 tikst. vnt./nf +
c) 15 tikst. vnt./nf -
d) 20 okst. vnt./nf -
8 | Koks apSvietimas turidb inkubuojant uptakiy | a) 50 lux -
ikrus? b) 100 lux -
c) 20 lux -
d) 0 lux +
9 | Koks apSvietimas turitb inkubuojant karpi, | @) 50 lux +
Samy, erSketini zuwy ikrus? b) 100 lux -
c) 20 lux -
d) O lux -
10| Koks turi kati kiekvierg pam tiekiamo Sviezid a) 20 % -
vandens kiekis neilgos inkubacijos truésn b) 50 % +
inkubaciniamgrenginyje be biofiltro? c) 100 % +
d) 200 % -
17
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

16 testas
1 | Anglies ir ceolito jkrovos (uzpildo) veikimq a) 2 paros -
trukme funkcionuojakiame inkubatoriuje: b) 10 pay +
c) 30 pay -
d) 60 pan -
2 | Kokio amziaus vaivorykstigi upstakiy lervos| a) 5 pag -
pereina prie iSorige mitybos? b) 10 pay +
C) 2 pay -
d) 20 pan -
3 | Kokio amziaus ersketipi zuw lervos pereinaa) 2 pag -
prie iSorires mitybos? b) 8 pay +
c) 20 pay -
d) 15 pan -
4 | Kokio amziaus karpilervos pereina prie iSois | a) 1 paros -
mitybos? b) 3 pay +
c) 10 pay -
d) 15 pan -
5 | Kokio amziaus tilapyj lervos pereina priea) 1 paros -
iSorinés mitybos? b) 2 pay +
c) 3 pay +
d) 4 pay -
6 | Kokio amziaus afrikinj Samy lervos pereina priea) 3 pag +
iSorinés mitybos? b) 1 paros -
c) 5 pay -
d) 7 pay -
7 | Kokio amziaus starkilervos pereina prie iSois | a) 1 paros -
mitybos? b) 2 pay +
c) 3 pay +
d) 5 pag -
8 | ISsiritusyy upetakiy embriony laikymo ir lerw | a) 10 pay -
auginimojrenginy eksploatavimo trukgn b) 15 pay -
c) 30 pay +
d) 50 pag -
9 | ISsiritusiy ersketing Zuw embriony laikymo ir| a) 15 pay -
lervy auginimojrenginy eksploatavimo truké | b) 30 pay +
C) 45 pay -
d) 60 pag -
10| ISsiritusy laSi§; embriony laikymo ir lerwy | @) 10 pay -
auginimojrenginy eksploatavimo trukgn b) 20 pay -
c) 30 pay +
d) 40 pag -
18
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

17 testas

ISsiritusyy Silumg mégstarkiy zuw; embriony
laikymo ir lerwy  auginimo jrenginiy
eksploatavimo truki

a) 5 paros
b) 20 pay
c) 40 pay
d) 50 pan

+ 4+

LasiSinyy zuwy paauging lervy vidutiné mas:

a) 50 mg

b) 200 mg
c) 300 mg
d) 800 mg

+ 4+

Kiek loviniy baseim aukst; gali bati iSsiritusiy
embriony  laikymo ir lerw paauginimo
jrenginyje?

a) 1 aukstas
b) 2 aukstai
c) 3 aukstai
d) 5 aukstai

+ 4+

Tinkama lervoms auginti URS vandenséfgko
schema:

a) biofiltras — ultravioletinis
jrenginys — aeratorius — baseinai -
mechaninis filtras
b) biofiltras — aeratorius — baseing
— mechaninis filtras — ultravioletin
jrenginys

c) biofiltras — mechaninis filtras —
ultravioletinisjrenginys —
aeratorius — baseinai

d) biofiltras — baseinai — aeratoriu
— ultravioletinisjrenginys —
mechaninis filtras

+

i
S_

UJ

Koks yra oro i§imo angy skersmuo aeratayi
vamzdziuose:

a) 0,2 mm
b) 2 mm
c) 5mm
d) 1 mm

Tinklinés sienals aukstis bioreaktoriuje ark
biofiltre su neorganizuota neSiaofoj jkrova
(uzpildu):

a)0,5m
b) 0,2 m
c)lm
d)2m

Tikslingas didziausias granuliuoto polietile
sluoksnis biofilte:

na) 0,5m
b) 0,8 m
c)1,5m
d)3m

Degazatoriaus vandens pralaidumas:

a) 1 minut
b) 3 minués
¢) 10 mingiy
d) 50 minwiy

Vandens prisotinimas deguonimi tiggimu j
basein zuw jaunikliy auginimojrenginiuose yra

a) 90 %

b) 120 %
c) 200 %
d) 300 %

10

Zuvy produkcijos kiekis baseinuose augin
ersketing zuw jZuvinimo medziag

aa) 20 kg/m
b) 100 kg/m
c) 50 kg/ni

+ 4

d) 30 kg/ni

UROPOS SAIL
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

18 testas
1 | Zuw produkcijos kiekis baseinuose auginaa) 10 kg/ni -
upetakiy jzuvinimo medZiag b) 60 kg/ni +
c) 80 kg/mt +
d) 180 kg/nd -
2 | Zuw produkcijos kiekis baseinuose auginaa) 20 kg/m -
tilapijy jZuvinimo medZiag b) 80 kg/ni +
c) 150 kg/nd -
d) 280 kg/nd -
3 | Zuw produkcijos kiekis baseinuose auginaa) 20 kg/m -
afrikiniy Samy jZuvinimo medziag b) 100 kg/m -
c) 300 kg/nd -
d) 600 kg/ni +
4 | Zuw produkcijos kiekis baseinuose auginaa) 20 kg/ni -
baltyjy katZzuviy jZuvinimo medzZiag b) 100 kg/m +
c) 300 kg/nd -
d) 600 kg/nd -
5 | Porcijiny upétakiy auginimo iS 1 g mailiausa) 6 nen. -
trukme: b) 8 nen. +
C) 24 nen. -
d) 12 men. -
6 | Porcijiniy upstakiy auginimo iS 20 g jaunikli | a) 6 nen. -
trukme: b) 5 nen. -
C) 4 nmen. +
d) 3 nen. -
7 | 1000 g afrikiny Samy auginimo iS 10 g trukin a) 4 nen. +
b) 5 nen. +
c) 6 nen. +
d) 10 nen. -
8 | 1000 g afrikinj Samy auginimo iS 100 g mas | a) 2 nen. +
jaunikliy trukmg: b) 3 nen. +
c) 4 men. -
d) 5 men. -
9 | Atsizvelgiantj tai, kad Zuvys netolygiai vartojaa) 1,5 karto +
deguon paros metu, deguonies generatoripb¥y2 kartais -
galia dictja, palyginti su vidutine valandine galiac) 2,5 karto -
d) 3 kartais -
10 | Zuwy tankis baiseinuose nustatomas: a) auginimo laigmtgradzioje | +
b) auginimo laikotarpio viduryje -
) auginimo laikotarpio pabaigoje| -
d) po kiekvieno kontrolinio s\rimo | -
20
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

19 testas

Kokiy krastiny kvadratiniai baseinai labiausi
tinka auginti uptakiy mailiui:

aa) 0,5x0,5m
b)1,5x1,5m
c)3,0x3,0m
d)5,0x%x50m

Mechaninio filtro su stabiliu tinklu akiy dydis
upétakiy jaunikliy auginimojrenginyje:

a) 200 mikrom
b) 20 mikromny
¢) 1000 mikron
d) 800 mikrom

Vandens laikymo degazatoriuje trukm ne

trumpesi kaip:

a) 1 minué

b) 2 minugs
¢) 3 minués
d) 5 minués

[Zuvinimo tankio formud:

Mx1000
a)An= —
(B—E)xp

<100
(B—elxp

b) An =

C) Am = Mx=100

EXp

[[xE
e 100

d)An=

Auginant afrikinius Samus, tikslinga:

a) taikyindens aeragjj
b) taikyti vandens oksigenagij
c) netaikyti vandens aeracijos

d) netaikyti vandens oksigenacijos

4

Auginant afrikinius Samus,
reikméms tikslinga:

nukenksminima) naudoti ultravioletinius

irenginius

b) naudotiozonatorius
c¢) naudoti kalkes

d) naudoti furazolidom

Teisinga vamzdyno skersmens ap3kaimo
formulé:

P

— %]
a)D=2|

4 vHpxE

N
b)p =27

A vHpRE

.
C) D= "||—'P

4 ppRm

—
d)p ="——

A vEpRT

Vandens srautaseginiame vamzdyne:

a)2m/s
b) 3 m/s
c) 5m/s
d) 10 m/s

+ 4

Vandens srautas néginiame vamzdyne:

a)2m/s
b) 0,5 m/s
c) 1,0 m/s

d) 0,3 m/s

+

+
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

10| Uzpildant nesiginj vamzdyn vandeniu iki %, a) 2 -
vamzdzio skersmens apskavimo formukje | b) 1,5 -
taikomas paklaidos koeficientas: c) 1,25 +
d) 1,05 -

22
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Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

20 testas

DidZiausios vandens, tekdm pro kigninj filtra, | a) 500 ni/val. -
sanaudos: b) 120 ndlval. -
c) 1800 ni/val. +
d) 1000 ni/val. -

Didziausios vandens, tekam pro diskir filtra, | a) 100 ni/val. -
sanaudos: b) 1000 ni/val. -
c) 2000 ni/val. -
d) 3600 ni/val. +

Iki kokios prekigs mass galima iSaugintj a) 1,0 kg -
sibirinius ersSketus IS 1 g mailiaus per [12) 2,0 kg +
auginimo né¢nesiy? c) 5,0 kg

d) 1.5 kg +
Zuw produkcijos kiekis auginant prekinilis) 100 kg/m +
ersketus: b) 200 kg/m -
c) 20 kg/n -
d) 50 kg/nd -

Reproduktorj paSany doz parai nevirsija: a)0,2% -
b) 0,5 % +
c) 1,0% -
d) 1,5% -

Kokl Samai prieS pardavigiaikomijrenginyje? | a) paSalinamas zustresas +
prekiniy Zuw auginimo baseinuose
kuri sukelia Zzuy gaudymas
b) iSplaunamos atsargis

medziagos iS organizmo -
c) cikliskas prekini Zuw
pardavimas +
d) prekires Zuvys apdorojamos nup
parazity chemiremis medziagomis | -

Kelerius metus afrikimi Samy patebs gali| a) 1 metus
susilaukti palikuonj? b) 2 metus
c) 3 metus
d) 4 metus -

+ 4

Kokios mass Zuvys atrenkamog remontire | a) 0,05 kg
band? b) 0,5 kg
c) 0,8 kg
d) 1,5 kg -

+ 4

Kokio amziaus afrikinj Samy lervose iSsivystg a) 5 pay -
gekejimas kwpuoti oru? b) 10 pay +
c) 20 pay -
d) 30 pan -

10

Vandens temperata tilapijy mags priaugimo| a) 1 T -
laikotarpiu tarp nerSto turi b Zemesh nei| b) 2T +
nersto laikotarpiu: c)3<C +
d)5<C -

23
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21 testas
1 | Atstumas tarp basejreiliy turi biti ne mazesnisa) 0,3 m -
kaip: b) 1,0 m +
c)2,0m -
d)3,0m -
2 | Kokio amziaus karpiai suista URS? a) 2 met +
b) 3 met -
c) 4 mey -
d) 5 megy -
3 | Optimali vandens tempetaa karpy dirbtinio | a) 20 T -
Ziemojimo metu: b) 2 C -
c)10 T +
d)15 T -
4 | Realus veisimo ir prekipi zuw; cechy ploty | a) 1:1 -
santykis: b) 1:2 -
c) 1:3 +
d) 1.5 -
5 | Optimali vandens tempetiaa balyjy katzuvy | a) 10 T -
dirbtinio Ziemojimo metu: b) 20 € -
c)18 T +
d)5<C -
6 | Zuw laikymo URS pries pardavign nersto| a) 3 paros +
trukme: b) 5 paros +
C) 7 paros -
d) 1 para -
7 | Ungurius tikslinga laikyti  prieSprekybinioa) 1 pag -
paruoSimgrenginyje ne ilgiau kaip: b) 2 paras -
c) 3 paras +
d) 4 paras -
8 | Optimali  vandens tempef@ah  uptakiy | a) 3 T +
reproduktoriams dirbtinio ziemojimo laikotarpiu:b) 5 C +
c)10 T -
d)12 -
9 | Inkubuojant uptakiy ikrus aktyvintoji anglis a) 2 paras -
keiciama kas: b) 5 paras +
C) 7 paras -
d) 10 pag +
10| Inkubuojant uptakiy ikrus ceolitas keéiamas| a) 2 paras -
kas: b) 5 paras +
C) 7 paras +
d) 10 pag -
24
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22 testas
1 | Iki kokios mass prekiniai uptakiai iSauginami i§ a) 500 g -
1 g mailiaus per 12 amesi;? b) 800 g +
c) 1000 g +
d) 1200 g -
2 | Kada URS substa ugtakiai? a) vienet mey -
b) dviejy meyy +
C) trey meyy -
d) ketveriy meiy -
3 | Upétakiy maistiny ikry iSeiga yra: a) 5 % bendrosios resms -
b) 10 % bendrosios mas +
) 15 % bendrosios mas -
d) 20 % bendrosios mas -
4 | Sterly maistiny ikry iSeiga yra: a) 5 % bendrosios rems -
b) 10 % bendrosios mas +
) 15 % bendrosios mas +
d) 20 % bendrosios mas -
5 | Pirmy karg antriniai (iSoriniai) lytiniai pozymia| a) 300 g -
pasireiSkia patinams pasiekus gas b) 600 g +
c) 900 g -
d) 1200 g -
6 | Vandens temperata starky reproduktoriamsa) 2 € -
dirbtinio Ziemojimo laikotarpiu: b) 6 +
c)8<C +
d)15 T -
7 | Auginant tilapijas iki 220-250 g taikytina: ajj tr cikly technologig schema | +
b) dviep cikly technologig
schema -
c) vieno ciklo technologiischema| -
d) ketury cikly technologi®g
schema -
8 | Auginant tilapijas iki 400-500 g taikytina: ajj tr cikly technologig schema | -
b) dviep cikly technologig
schema +
c) vieno ciklo technologihischema| -
d) ketury cikly technologi®g
schema -
9 | Auginant balisias katZzuves iki 400-500 |@) trijy cikly technologig schema | -
taikytina: b) dviep cikly technologig
schema +
c) vieno ciklo technologischema| -
d) ketury cikly technologig
schema -
10| Auginant afrikinius Samus iki 150-200 |@) trijy cikly technologig schema | -
taikytina: b) ketury cikly technologig
schema -
c) penki cikly technologig
schema -

d) Se&y cikly technologig schema | +

25
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23 testas

1 | Koks hina mailiaus, kurj augimas atsiliekd,a) 50 % -
procentas, jiems pasiekus 3-5 g pfas b) 70 % -
c)2% -
d) 7 % +

2 | Kiek laiko prireiks atsiliekantiems Zzugv a) 1,5 karto daugiau -

jaunikliams iSauginti iki prekigs mass, palyginti| b) 2 kartais daugiau +
su vidutinio dydzio grupe? c) 3 kartais daugiau +
d) 5 kartais daugiau -

3 | Kada atliekamas pirmasigSiavimas? a) pasiekus 3 g mas -
b) pasiekus 5 g mas -
C) pasiekus 1 g mas +
d) pasiekus 0,05 g mas -

4 | Kada reikia atlikti pirm starky jaunikliy | @) 30 auginimo par -
raSiaving? b) 15 auginimo par +
c) 40 auginimo par -
d) 50 auginimo par -

5 | Paprastai Zuvysigiuojamog dézes kai sveria: a)2g -

b)5¢g +
c)10g +
d) 209 -

6 | RaSiavimo jrenginiai naudojami kai zyvmas |a) 1 g -
didesre nei: b)3g -

c)10g +
d) 209 +

7 | Kiek maziausiai turi #iti grupiy, norint rusiuoti| a) 2 -
Zuvis? b) 3
c)4 -
d)5 -

+

8 | RaSiavimo atsisakymas sukelia: a) greiielsmy augimy -

b) létesn zuw augum +
c) kanibalizm +
d) gereshpasSay jsisavinimy -

9 | Paprastai GSiavimy atsisakoma, Zuy masei| a) 100 g -
pasiekus: b) 50 g -
c) 500 g +
d) 150 g -

10 | ErSketiny Zuw raSiavimas atliekamas: a) naudojamiavimo azes -
b) naudojantSiavimojrenginius
¢) rankiniu midu -
d) ant aSiavimo stal

26
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24 testas

1 | Kontrolinis lerny ir mailiaus gaudymasa) 1 karg per 10 pas +
atliekamas: b) 1 kar per 5 paras -
c) 1 karg per 15 pas -
d) 1 kary per 25 paras -

2 | Kontrolinis jzuvinimo medziagos gaudymas) 1 karg per 10 pay -
atliekamas: b) 1 karg per 5 paras -
c) 1 karg per 15 pay +
d) 1 kary per 25 paras -

3 | Kontrolinis  gaudymas  prekije  grugje | a) 1 karg per 10 pay -
atliekamas: b) 1 kar per 5 paras -
c) 1 karg per 15 pas -
d) 1 kary per 30 par +

4 | Kontrolinis remontinj zuw ir reproduktory | a) 1 karg per 10 pay -
gaudymas atliekamas: b) 1 karg per 5 paras -
c) 1 karg per 15 pay -
d) 1 kary per 30 par +

5 | Pradiny paSay koeficientas turi bti: a)l5b -
b) 1,2 -
c) 2,0

d) mazesnis nei 1,0

+

6 | Produkcinj paSay koeficientas turi Bti: a) 0,9
b) 1,2
c)1,5
d) 2,2 -

+ 4+

7 | Lerw ir mailiaus 8rimo daznumas: a) 1 kartas/val.
b) 2 kartai/val.
) 4 kartai/val.
d) 10 kary/val.

+ 4+

8 | JZuvinimo medziagoseéimo daznumas: a) 1 kartas/val.
b) 2 kartai/val.

c) 4 kartai/val. -
d) 10 kart/val.

+ 4|

9 | Prekiny Zuw &rimo daznumas: a) 1 kartas/val.
b) 2 kartai/val.
c) 4 kartai/val.
d) 10 karg/val. -

+ + + [

+

10 | Reproduktony &rimo daznumas: a) 1 kartas/val.
b) 2 kartai/val. -
c) 4 kartai/val. -
d) 10 karg/val. -

27

I Kuriame Lietuvos ateit]




Recirkuliaciniy sisteny jranga irjrengimas (Zuy auginimojranga)

25 testas
1 | Kiek karty reikia matuoti vandens tempedret | a) 1 karg per savaif -
URS? b) 7 kartus per savait -
C) 2 kartus per savait +
d) 10 kary per savait -
2 | Kiek karty reikia matuoti deguonies kiekJRS| a) 1 kary per savai -
vandenyje? b) 5-7 kartus per savait -
c) 1 kart per diena -
d) 2-5 kartus per dign +
3 | Azoto junginiy kiekio URS vandenyje tyrimaia) kasdien -
atliekami: b) 1 kart per savait -
c) 1 karg per 3 paras +
d) 1 kary per néenes -
4 | Natrio Sarmo (NaOH) tirpalas pilamablRS, kai| a) 6,0 +
pH veré mazesa nei: b) 7,0 -
c) 8,0 -
d) 9,0 -
5 | Druskos #gsties tirpalas pilamasURS, kai pH| a) 6,0 -
verte didesr nei: b) 7,0 -
c) 8,0 +
d) 9,0 +
6 | Kiek kary per metus gali substi karpy | a) 1 kary +
reproduktoriai URS? b) 4 kartus +
c) 8 kartus -
d) 12 karty -
7 | Kiek karty per metus gali substi baltosios a) 1 karg +
katzuws URS? b) 2 kartus +
c) 4 kartus -
d) 8 kartus -
8 | Kiek karty per metus gali substi tilapijos URS? | a) 1 kayt -
b) 2 kartus -
c) 6 kartus +
d) 12 karty +
9 | Kiek karty per metus gali substi afrikiniai Samai a) 1 karg -
URS? b) 2 kartus -
c) 8 kartus +
d) 6 kartus +
10| Kiek karty per metus gali substi erSketai URS?| a) 1 kart +
b) 2 kartus -
C) prajus 1 metams +
d) 3 kartus -
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